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Решения и ответы:
8.1. 75 км.
8.2. да.

Например, эти числа равны 3 1 1 3, , ,
2 2 2 2
  .

8.3. 1.
Допустим, что Пятачок съел 2 или более банана, Тогда Пух съел

70 45 2 23   банана или менее. Поскольку Сова и кролик съели вместе 45
бананов, то один из них съел не менее 23 бананов, то есть не меньше, чем Пух.

8.4. В остроугольном треугольнике ABC проведены высоты AD, BE и CF.
Оказалось, что четырехугольник FBDE – ромб. Докажите, что треугольник
ABC – равносторонний.

Диагонали ромба перпендикулярны, значит,
отрезок DF, перпендикулярный высоте BE, будет
параллелен стороне AC. Четырёхугольники AFDE и
CDFE таковы, что в них противоположные стороны
попарно параллельны. Это означает, что они
являются параллелограммами. Отсюда следует
равенство отрезков AF, ED, FB это означает, что
высота CF является медианой и стороны AC и BC
равны. Из равенства отрезков BD, FE и DC следует, что высота AD является
медианой и стороны AB и AC равны.

8.5. нет.
Пусть исходный квадрат n n клеток, а вырезанный m m клеток. Тогда

получаем уравнение 2 2 250n m  . Числа n m и n m одинаковой четности,
их произведение    2 2 250n m n m n m     четное число. Значит, они оба
четные числа, но тогда их произведение должно делиться на 4, а число 250 на
4 не делится.


